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Lot No. Description Starts at

1
Hornby Series O-gauge LMS Van, circa 1927. Type 2, open 
chassis, long droplink couplings, hinged doors, repainted roof. 
Very good.

$50

2 Hornby Series O-gauge No. O Refrigerator Van, circa 1937. 
Good bright litho, closed chassis, original roof colour. Good. $90

3 Hornby Series O-gauge No. 1 Milk Traffic Van, cica 1933.  
Blue/black Base, no lettering. Very good. $35

4 Hornby Series O-gauge Double Veranda Brake Van SR brown, 
circa 1930. Some paint loss on roof. Good. $50

5
Hornby Series O-gauge Open Coal Wagon 'Meccano', circa 
1931, with original pressed tin coal load. Closed chassis. Very 
good.

$70

6 Hornby Series O-gauge Manchester Oil Refinery Tanker, circa 
1955. Good. $40

7
Hornby Series O-gauge Pratts Motor Spirit Tanker, circa 1925. 
Green,/ deep tank cap ends, open chassis, long droplink 
couplings, cast filler dome cap. Good.

$80

8 Hornby Series O-gauge LMS Brown No. 2 Luggage Van, circa 
1948. Repainted roof, repro wheels. Very good. $60

9 Hornby Series O-gauge BP Motor Spirit Petrol Tanker, circa 
1932. Cream, cast filler dome. Good. $80

10
Hornby Series O-gauge Barrel Wagon, circa 1937, with green 
Castrol Barrels, with box. Original chain and spring, short 
droplink couplings. Good, box fair/good.

$50

11 Marklin O-gauge 3-rail Three Piece Bridge. Excellent. $120

12
Two Hornby Series O-gauge Covered Wagons 'NORD', circa 
1967. Closed chassis, 'NORD' gold lettering. One missing wagon 
stays and fabric roof, one complete. Both good/very good.

$90

13
Hornby Series O-gauge LMS No. 2 High Capacity Bogie Coal 
Wagon, circa 1941. Grey, original bogie guide springs in place. 
Very good.

$90

14
Hornby Series O-gauge No. 2 Pullman Saloon Coach, circa 
1930. Small crest, auto-couplings, repainted roof, no windows. 
Good/very good.

$70

15
Hornby Series O-gauge 1921 No. 2 Pullman Saloon Coach, 
brown/cream. Nut & bolt construction, long drop link couplings, 
with Horton windows. Repainted roof, otherwise very good.

$80
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Lot No. Description Starts at

16 Hornby Series O-gauge No. 2 Pullman Coach. Small crest, auto 
couplings. Repainted roof, otherwise very good. $80

17 Marklin O-gauge 3-rail Electric Outline Locomotive. Tested and 
working. Very good/excellent. $550

18 Two English Tinplate Passenger Coaches, to suit O-gauge. Very 
good. $10

19
Ferris O-gauge C36 Locomotive and Tender No. 3604, with 
custom-made tender coupling. Motor tested and working. Very 
slight paint scrape on boiler, otherwise very good.

$250

20
Bing O-gauge 'Trojan' Clockwork Locomotive and Tender, with 
Passenger Coach and 4-piece circle of Track. Very 
good/excellent in poor box.

$100

21 Two Hornby O-gauge post-war No. 30 Tinplate Vans with plastic 
wheels. Some rust on one roof. Fair. $25

22
Hornby O-gauge MO Clockwork Locomotive and Tender, with 
two High Side Wagons. Motor tested and working, key included. 
Some paint loss on locomotive, otherwise good.

$40

23
Ferris O-gauge C36 Locomotive and Tender No. 3605, tender 
drive model. Working, but missing tender coupling and needs 
some attention, otherwise very good.

$150

24 Ferris O-gauge 4-wheel High Side Wagon. Excellent in good 
box. $60

25 Ferris O-gauge 4-wheel Timber Truck. Excellent in very good 
box. $60

26 Four Hornby O-gauge NE High Side Wagons, three pre-war and 
one post-war. One pre-war with cast spoked wheels. Fair. $20

27 Two Hornby O-gauge No. 30 Tinplate Vans with plastic wheels. 
Slight surface rust on one van. Good. $25

28
Two Hornby O-gauge GW High Side Wagons: one narrow 
bodied GW with drop-link couplings, wheels rusty; one wide 
body, missing couplings, virtually no paint on body. Poor.

$20

29 Lionel O-gauge 246E Pre-war Celebration Series Passenger 
Train Set. Boxed as new. $450

30

Three Hornby O-gauge High Side Narrow Body Wagons: one NE 
with open axle guards, no couplings; one LMS brown with drop-
link couplings; and one LMS grey with open axle gurards and 
drop-link couplings. Fair.

$10
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Lot No. Description Starts at

31

O-gauge House (Australia) Four Car 'Red Rattler' Set, cast 
aluminium bodies with wooden roofs. Contains: one Powered 
Car with pantograph and roof detail but missing one set of 
wheels from back bogie; one End Car not motirised but has 
pantograph, also missing one set of wheels; one Trailer with 
bogies but no wheels; and one Trailer body only. Fair but all 
restorable.

$360

32 NSWGR Guard's Lamp. $50

33 Primus Railway Lamp. $50

34 Wagon Lamp. $80

35 NSWGR Guard's Lamp. $50

36 Wagon Lamp. $80

37 Dinky 214 Hillman Imp Rally Car. Excellent in excellent box. $50

38 Dinky 233 Cooper Bristol Racing Car. Fair. $20

39 Dinky 250 Police Mini Cooper S, 1967-71  with aerial. Excellent 
in good box with damaged flaps. $30

40 Dinky 242 Ferrari Formula One Racing Car. Excellent in 
excellent box. $60

41 Dinky 251 RCMP Pontiac Parisienne Police Car, 1969-74. 
Good/very good. $30

42 Dinky 279 Aveling-Barford Diesel Roller. Excellent in excellent 
box. $45

43 Dinky 281 Pathe News Camera Car with camera man and 
camera. Very good in good box with missing flap. $70

44
Dinky 103 'Captain Scarlet and the Mysterons' Spectrum Patrol 
Car 1968-75 with Turbo-jet engine sound, aerial, suspension with 
instructions leaflet. Excellent in excellent box.

$150
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Lot No. Description Starts at

45 Dinky 168 Ford Escort. Very good in fair box with one flap 
missing. $30

46 Dinky 286 Ford Transit Fire Appliance with instructions. Excellent 
in good box. $50

47 Dinky 308 Leyland 384 Tractor. Very good in good box. $60

48 Dinky 344 Land Rover BOX ONLY. Fair. $5

49 Dinky 710 Beechcraft Bonanza S 35. Excellent in very good box. $30

50 Dinky Collection DY-S10 1:50 scale Mercedes-Benz Diesel 
Omnibus Type 0-3500. Boxed as new. $30

51 Lledo 'Days Gone' 10 Anniversary Model GWR Bus. Boxed as 
new. $20

52 Corgi 487 Chipperfields Circus Land Rover Parade Vehicle, 1965-
69, chimp missing. Good. $60

53 Corgi 466 Commer Milk Float, with Corgi Club leaflet. Excellent 
in very good box. $40

54

Two Corgi Formula One Racing Cars: No. 154 Ferrari red, 1963-
72, with Corgi Club leaflet, good/very good in poor box; and No. 
155 Lotus Climax British racing green, with Corgi Club leaflet, 
very good in poor box.

$60

55 Corgi 259 Citroen "Le Dandy" - Henry Chapron body on Citroen 
DS chassis, metallic blue/white. Boxed as new. $60

56

Corgi 273 Rolls Royce Silver Shadow - H J Mulliner Park Ward, 
with opening bonnet, boot and doors, take-off wheels and golden 
jacks, tip-up seats, jewelled lights, spare wheel. Wheels 
corroded but excellent body, in good/very good box.

$40

57

Corgi 342 Lamborghini P400 GT Miura "Fighting Bull", Whizz 
Wheels with opening bonnet and boot, take-off wheels and 
golden jacks, spring suspension, jewelled lights, spare wheel, 
and Bull. Excellent in good box.

$30

58

Two 'Arnott's Biscuits' Trucks: one Corgi C859/3 Thorneycroft 
Van with Roof Rack, excellent in slightly damaged box; and one 
Matchbox MB 38 Special Collector's Model Limited Edition Ford 
model A, with box, model and box excellent.

$20

59 Corgi 57403 1:43 scale 'Kojak' Buick with white metal Figure. As 
new in original box and packaging. $50

Page 4



Lot No. Description Starts at

60 Corgi 65002 1:43 scale 'The Spy Who Loved Me' 007 Bond 
Collection Lotus Esprit. As new in original box and packaging. $30

61 Corgi CC87501 1:43 scale 'Charlies Angels' Ford Van. As new in 
original box and packaging. $25

62 Corgi Classics 9002 1927 Bentley, red. Good. $20

63 Corgi 510 Whizz Wheels Citroen DS Conversion Tour De France 
Team Managers Car, 1970-73. Excellent in very good box. $80

64 Corgi 491 Ford Consul Cortina Super Estate Car, metallic dark 
grey, with Corgi Club leaflet, 1966-69. Boxed as new. $110

65 Corgi Classics 05401 'The Beatles Collection' Yellow Submarine. 
As new in original box and packaging. $40

66 Corgi 494 Bedford Tipper Truck with Corgi Club leaflet. Wheels 
corroded but excellent body, in as new box. $45

67 Matchbox 1-75 No. G1 Service Station and Forecourt Set with 
three vehicles Nos. 13, 15 and 32. As new in unopened box. $100

68
Six Matchbox Semi-Trailers: C24 DAF Box Car; CY109 Ford 
Aeromax; CY104 Peterbuilt, Kenworth; Ford Aeromax; and two 
CY9 Kenworth. All boxed as new.

$60

69 Matchbox Models of Yesteryear Y10 1:76 scale 1931 Trolley Bus 
'Diddler'. Boxed as new. $20

70

Twelve Matchbox Models: No. 41 Ferrari 456 GT; two No. 44 
Ford Probe GT; No. 48 Firebird SE; No. 59 Porsche 944; two No. 
60 Toyota Supra; No. 61 BMW Z3; No. 65 Ford F150; No. 69 
Maintenance Truck; and two No. 57 Mission Chopper. All boxed 
as new, plus a Matchbox Catalogue.

$60

71

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 1 Mercedes Truck,1970, 
gold body, yellow canopy, excellent in excellent box; No. 15 
Volkswagen 1500 'Monte Carlo', 70-72, metallic red, excellent in 
excellent box; No. 25 Ford Cortina GT, 70-72, metallic blue, 
excellent in excellent box; No. 28 Mack Dump Truck, 70-73, 
excellent in excellent box; No. 34 F-1 Racing Car, 71-72, metallic 
purple, excellent in excellent box; and No. 60 Office Site Truck, 
70, excellent in very good box.

$60

72

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 35 Merryweather Fire 
Engine, 69-71, grey base; No. 46 Mercedes 300SE, 70-71, 
metallic gold; No. 48 Dodge Dumper Truck, 69-71; No. 55 
Mercury Police Car, 70; No. 58 DAF Girder Truck, 70, lime 
green; and No. 63 Dodge Crane Truck, 70-72. All excellent in 
excellent boxes.

$80
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Lot No. Description Starts at

73

Five Matchbox Superfast Vehicles: No. 1 Mercedes Truck,1970, 
gold body, yellow canopy, excellent in excellent box; No. 25 Ford 
Cortina GT, 70-72, metallic blue, excellent in excellent box; No. 
44 Refrigerator Truck, excellent in good box with one flap 
missing; No. 53 Ford Zodiac Mk. IV, 70-71, metallic green, 
excellent in excellent box; and No. 60 Office Site Truck, 70, 
excellent in very good box.

$80

74

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 12 Land Rover Safari, 1965, 
blue, excellent in excellent box; No. 29 Fire Pumper Truck 
"DENVER", 1966, excellent in fair box; No. 43 Pony Trailer with 
horses, excellent in excellent box; No. 47 DAF Tipper Container 
Truck, 1968, excellent in excellent box; No. 49 Mercedes 
Unimog, 1967, excellent in excellent box; and No. 72 Standard 
Jeep CJ5, 1966, excellent in good box.

$40

75

Seven Matchbox Superfast Vehicles: No. 60, Office Site Truck, 
70, excellent in very good box; No. 1 Mercedes Truck,1970, gold 
body, yellow canopy, excellent in excellent box; No. 22 Freeman 
Inter-city Commuter, 70-71, metallic purple, excellent in excellent 
box; No. 25 Ford Cortina GT, 70-72, metallic blue, excellent in 
excellent box; No. 38 Honda Motorcycle with 'Honda' Trailer, 70-
71, yellow, excellent in excellent box; No. 53 Ford Zodiac Mk. IV, 
70-71, metallic green, excellent in excellent box; and No. 70 Grit 
Spreader Truck, 70, excellent in very good box.

$80

76 Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 
Engine. Boxed as new. $35

77

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 5 Lotus Europa, 69-70, 
metallic blue; No. 7 Ford Refuse Truck, 70-72; No. 12 Setra 
Coach, 71, metallic gold, white roof; No. 21 Foden Concrete 
Truck,70-73; No. 25 Ford Cortina GT, 70-72, metallic blue; and 
No. 72 Standard Jeep, 70-71. All excellent in excellent boxes.

$70

78

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 5 London Routmaster Bus "BP 
Visco-static", 1965, excellent in excellent box; No. 12 Land Rover 
Safari, 1965, blue, excellent in excellent box; No. 20 Chevrolet 
Impala Taxi-Cab, 1965, excellent in good box; No. 49 Mercedes 
Unimog, 1967, excellent in good box; No 62 Mercury Cougar, 
1968, excellent; and No. 74 Daimler Fleetline Bus, 66, green, fair 
in poor box.

$50

79

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 21 Foden Cement Truck, 1968, 
excellent in excellent box; No. 45 Ford Corsair with boat, 
excellent in poor/fair box; No. 50 Ford Kennel Truck, 1969, with 
dogs, excellent in excellent box; No. 59 Ford Galaxie Fire Chief 
Car, 1966, excellent in very good box; No. 61 Alvis Stalwart BP, 
1966, excellent in excellent box; and No. 62 Mercury Cougar, 
1968, excellent in good box.

$50

80 Matchbox YCH07-M Ronald McDonald House Ford Model A. 
Boxed as new. $25

81

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 3 Mercedes Benz Binz 
Ambulance, 70-73, with patient, light blue glass; No. 7 Ford 
Refuse Truck, 70-72; No. 24 Rolls Royce Silver Shadow, 70-73, 
metallic red, black base; No. 27 Mercedes 230SL, 71-73, yellow; 
No. 35 Merryweather Fire Engine, 69-71, grey base; and No. 46 
Mercedes 300SE, 70-71, metallic gold.  All excellent in excellent 
boxes.

$80
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Lot No. Description Starts at

82
Matchbox MB912 'The Flavours of Australia' Set of six Ford 
Model A Vans: Milo, Uncle Toby's, IXL, Billy Tea, Aeroplane 
Jelly, and Violet Crumble. Boxed as new.

$15

83

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 6 Ford Pick-up, 70-71, red 
body with white roof, green base; No. 12 Setra Coach, 71, 
metallic gold, white roof; No. 20 Lamborghini Marzal, 71, bright 
pink; No. 28 Mack Dump Truck, 70-73; No. 37 Cattle Truck, 70-
71; and No. 67 Volkswagen 1600TL, 70-71, metallic purple. All 
excellent in excellent boxes.

$80

84 Matchbox YCH08M Ronald McDonald House 1932 Mercedes-
Benz L5. Boxed as new. $30

85

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 11 Jumbo Crane, 1965, 
excellent in excellent box; No. 29 Fire Pumper Truck "DENVER", 
1966, excellent in excellent box; No. 45 Ford Corsair with boat, 
excellent in very good box; No. 54 Cadillac Ambulance, 1965, 
good in poor box; No. 65 Claas Combine Harvester, 1967, 
excellent in good box; and No. 70 Ford Grit Spreader, 66, 
excellent in good box.

$40

86

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 20 Chevrolet Impala Taxi-Cab, 
1965, excellent in good box; No. 25 Ford Cortina Mk. II, 1968, 
very good in very good box; No. 57 Land Rover Fire Truck, 1966, 
excellent in good box; No. 66 Greyhound Coach, 1966, excellent 
in very good box; No. 68 Mercedes Coach, 65, orange/white, fair 
in poor box; and No. 70 Ford Grit Spreader, 66, excellent in 
excellent box.

$50

87 Matchbox Models of Yesteryear Y9 1:76 scale 1920 3-ton 
Subsidy Lorry. Boxed as new. $25

88

Five Matchbox Superfast Vehicles: No. 10 Leyland Pipe Truck, 
70-73, orange body, excellent in very good box; No. 27 
Mercedes 230SL, 71-73, yellow, excellent in excellent box; No. 
27 Merryweather Fire Engine, 69-71, grey base, excellent in 
excellent box; No. 57 Trailer Caravan, 70-71, excellent in 
excellent box; and No. 71 Ford Wreck Truck, excellent in very 
good box.

$80

89 Matchbox YC409M Ronald McDonald House 1931 Morris Van. 
Boxed as new. $30

90

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 4 Stake Truck, 70-72, 
excellent in excellent box; No. 37 Cattle Truck, 70-71, excellent 
in excellent box; No. 48 Dodge Dumper Truck, 69-71, excellent 
in excellent box; No. 56 BMC 1800 Pininfarina, 69-70, metallic 
gold, very good in excellent box; No. 64 MG 1100, 70-71, 
metallic blue, excellent in excellent box; and No. 74 Daimler 
Fleetline Bus, 70-72, very good in excellent box.

$60

91

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 5 Lotus Europa, 69-70, 
metallic blue, excellent in excellent box; No. 13 Dodge Wreck 
Truck, excellent in excellent box; No. 23 Volkswagen Camper, 
70-72, blue body, excellent; No. 25 Ford Cortina GT, 70-72, 
metallic blue, excellent in excellent box; No. 51 Leyland 8-Wheel 
Tipper, 70-71, excellent in excellent box; and No. 62 Mercury 
Cougar, 70, very good.

$80
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Lot No. Description Starts at

92

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 16 Case Bulldozer Tractor, 
1969, excellent in excellent box; No. 26 GMC Tipper Truck, 
1968, very good in poor box; No. 50 Ford Kennel Truck, 1969, 
with dogs, excellent in excellent box; No. 57 Land Rover Fire 
Truck, 1966, good in fair box; No. 62 Mercury Cougar, 1968, 
excellent in poor box; and No. 70 Ford Grit Spreader, 66, very 
good.

$40

93

Twelve Matchbox Models: No. 42 Mobile Crane; No. 46 Sauber 
Racer; No. 49 Lamborghini Diablo; No. 54 Mazda RX7; two No. 
55 Flareside Pickup; No. 56 Camaro Z28; No. 64 Olds Aerotech; 
two No. 69 Maintenance Truck; No. 71 GMC Wrecker; and No. 
72 Street Streak. All boxed as new, plus a Matchbox Catalogue.

$60

94

Twelve Matchbox Models: two No. 43 Mustang Cobra; No. 56 
Camaro Police Pursuit; No. 58 '39 Gangster Chevy; No. 58 
Mercedes 300E; No. 59 Vauxhaul Frontera; No. 62 Volvo 
Container Truck; No. 63 Astin Martin DB7; No. 64 Pontiac GTO 
Judge; No. 66 Rolls Royce; and No. 68 Road Rover. All boxed as 
new.

$60

95 Matchbox G1 40th Anniversary Collection Boxed Set. Contains 
five models: Nos. 1, 4, 5, 7 and 9. Boxed as new. $25

96

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 11 Jumbo Crane, 1965, 
excellent in excellent box; No. 25 Ford Cortina Mk. II, 1968, poor 
in poor box; No. 45 Ford Corsair with boat, excellent in good box; 
No.47 DAF Tipper Container Truck, 1968, excellent but container 
roof missing; No. 61 Alvis Stalwart BP, 1966, excellent in 
excellent box; and No. 64 B 1100, 1966, excellent in very good 
box.

$40

97 Matchbox YCH06M Ronald McDonald House 1920 Mack AC. 
Boxed as new. $30

98

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 18 Field Car, 70-75, light 
yellow, some corrosion on base, otherwise very good in excellent 
box; No. 20 Lamborghini Marzal, 71, bright pink, excellent in 
excellent box; No. 38 Honda Motorcycle with 'Honda' Trailer, 70-
71, yellow, c48 Dodge Dumper Truck, 69-71, excellent in 
excellent box; No. 60 Office Site Truck, 70, excellent in very 
good box; and No. 73 Mercury Commuter, 70-71, lime green, 
very good in excellent box.

$80

99 Matchbox YCH11M Ronald McDonald House Holden 48/215 
Utility. Boxed as new. $30

100

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 13 Dodge Wreck truck; 
No. 23 Volkswagen Camper, 70-72, blue body; No. 28 Mack 
Dump Truck, 70-73; No. 56 BMC 1800 Pininfarina, 69-70, 
metallic gold; and No. 67 Volkswagen 1600TL, 70-71, metallic 
purple. All excellent in excellent boxes.

$70

101

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 7 Ford Refuse Truck, 70-
72, excellent in excellent box; No. 13 Dodge Wreck truck, 
excellent in excellent box; No. 20 Lamborghini Marzal, 71, bright 
pink, excellent in excellent box; No. 21 Foden Concrete Truck, 
70-73, excellent in excellent box; No. 34 F-1 Racing Car, 71-72, 
metallic purple, excellent in excellent box; and No. 36 Draguar 
Hot Rod, 70-73, metallic red, very good in excellent box.

$80
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102 Matchbox YCH10-M Ronald McDonald House Holden FJ Panel 
Van. Boxed as new. $25

103

Five Matchbox Superfast Vehicles: No. 54 Cadillac Ambulance, 
70, excellent in excellent box; No. 58 DAF Girder Truck, 70, lime 
green, excellent in excellent box; No. 60 Office Site Truck, 70, 
excellent in very good box; No. 25 Ford Cortina GT, 70-72, 
metallic blue, excellent in excellent box; and No. 69 Rolls Royce 
Silver Shadow, 69-70, metallic blue, excellent in excellent box.

$80

104

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 44 GMC Refrigerator Truck, 
1967, good; No. 50 Ford Kennel Truck, 1969, with dogs, 
excellent in excellent box; No. 54 Cadillac Ambulance, 1965, 
good in poor box; No. 62 Mercury Cougar, 1968, excellent in very 
good box; No. 64 MG 1100, 1966, excellent in very good box; 
and No. 65 Claas Combine Harvester, 1967, excellent in very 
good box.

$35

105

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 28 Mack Dump Truck, 70-
73; No. 52 Dodge Charger Mk. III, 71, metallic purple; No. 57 
Trailer Caravan, 70-71; No. 59 Fire Chief Car, 71-74; No. 63 
Dodge Crane Truck, 70-72; and No. 64 MG 1100, 70-71, metallic 
blue. All excellent in excellent boxes.

$60

106

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 33 Lamborghini Miura 
P400, 70-73, gold metallic, excellent in excellent box; No. 36 
Draguar Hot Rod, 70-73, metallic red, very good in excellent box; 
No. 53 Ford Zodiac Mk. IV, 70-71, metallic green, excellent in 
excellent box; No. 56 BMC 1800 Pininfarina, 69-70, metallic gold, 
cery good in excellent box; No. 63 Dodge Crane Truck, 70-72, 
excellent in excellent box; and No. 73 Mercury Commuter, 70-71, 
lime green, very good in excellent box.

$60

107

Five Matchbox Superfast Vehicles: No. 4 Stake Truck, 70-72, 
excellent in excellent box; No. 10 Leyland Pipe Truck, 70-73, 
orange body, excellent in very good box; No. 38 Honda 
Motorcycle with 'Honda' Trailer, 70-71, yellow, excellent in 
excellent box; No. 50 Kennel Truck with dogs, 70-71, metallic 
green, excellent in excellent box; and No. 55 Mercury Police Car, 
70, excellent in excellent box.

$80

108

Six Matchbox Superfast Vehicles: No. 3 Mercedes Benz Binz 
Ambulance, 70-73, with patient, light blue glass, excellent in 
excellent box; No. 6 Ford Pick-up, 70-71, red body with white 
roof, green base, excellent in excellent box; No. 17 Horse Box 
with horses, 70-71 yellow cab, green box, excellent in excellent 
box; No. 60 Office Site Truck, 70, excellent in very good box; No. 
64 MG 1100, 70-71, metallic blue, excellent in excellent box; and 
No. 70 Grit Spreader Truck, 70, excellent in good box.

$80

109

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 12 Land Rover Safari, 1965, 
blue, excellent in fair box; No. 22 Pontiac GP Sports Coupe, 
1965, excellent in excellent box; No. 43 Pony Trailer with horses, 
excellent in excellent box; No. 45 Ford Corsair with boat, 
excellent in poor/fair box; No. 62 Mercury Cougar, 1968, 
excellent in poor box; and No. 74 Daimler Fleetline Bus, 66, 
green, fair in poor box.

$40

110
Two Matchbox Boxed Sets: 'Flavours of Australia' six Delivery 
Vans, as new; and 'The Australian Vintage Collection' six 
Delivery Vans, excellent.

$30
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111

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 16 Case Bulldozer Tractor, 
1969, excellent in excellent box; No. 20 Chevrolet Impala Taxi-
Cab, 1965, excellent in good box; No. 26 GMC Tipper Truck, 
1968, excellent in poor box; No. 46 Mercedes 300 SE Coupe, 
1968, green, very good in good box; No. 65 Claas Combine 
Harvester, 1967, excellent in very good box; and No. 68 
Mercedes Coach, 65, orange/white, excellent in excellent box.

$50

112 Matchbox Major No.1 Tractor and Trailer Scoop. Excellent in 
good box. $40

113

Six Matchbox 1-75 vehicles: No. 21 Foden Cement Truck, 1968, 
excellent in excellent box; No. 26 GMC Tipper Truck, 1968, 
excellent in fair box; No. 29 Fire Pumper Truck, 1966, excellent 
in good box; No. 46 Mercedes 300 SE Coupe, 1969, metallic 
blue, very good in good box; No. 49 Mercedes Unimog, 1967, 
excellent in good box; and No. 61 Alvis Stalwart BP, 1966, two 
tyres missing, otherwise excellent in poor box.

$50

114 Matchbox 1-75 No. 42 Iron Fairy Crane, 1969. Excellent in 
excellent box. $15

115 Classic Carlectables 2009-1 1:43 Scale Tony Longhurst Caltex 
Havoline Racing. As new in original packaging. $35

116 Classic Carlectables 1032 1:43 scale Steve Richard's Valvoline 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $40

117
Classic Carlectables 1035 1:43 scale Jason Bargwanna 
Valvoline Racing Commodore. As new in original box and 
packaging.

$30

118 Classic Carlectables 1029 1:43 scale Paul Morris 'Big Kev' 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $30

119
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: VX Commodore Team 
Brock, Brock/Baird; and HRT VY Commodore, Skaife/Kelly 2003 
Sandown 500. As new in original box and packaging.

$40

120 Classic Carlectables 2009 1:43 scale Alan Jones' Kamatsu 
Racing Falcon. As new in original box and packaging. $35

121
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Holden HSV GTS Coupe 
Phantom, black/red; and Holden GPO Coupe Sting, red. As new 
in original box and packaging.

$40

122 Classic Carlectables 2004-2 Jason Bright Pirtek Racing Falcon. 
As new in original box and packaging. $30

123 Classic Carlectables 2006 1:43 scale Neil Crompton Ford 
Tickford Racing Falcon. As new in original box and packaging. $30

Page 10



Lot No. Description Starts at

124

Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford XD Falcon, 
Johnson/French Bathurst 1981; and Ford AU Falcon 
Queensland 500, 2000 Johnson/Johnson. As new in original box 
and packaging.

$40

125

Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford Falcon ZU Motor 
Racing V8 Supercars 2003; and Ford Falcon XA GT, 
Goss/Bartlett Bathurst 1973. As new in original box and 
packaging.

$40

126 Classic Carlectables 2017-2 1:43 scale Dick Johnson 1999 Hall 
of Fame Ford. As new in original box and packaging. $35

127

Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford BA Falcon XR8, Brad 
Jones/John Bowe 2003; and Ford BA Falcon XR8, Team Betta 
Electrical Paul Radisch 2003. As new in original box and 
packaging.

$40

128 Classic Carlectables 1011 1:43 scale Larry Perkins Castrol 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $35

129
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford XD Falcon, 
Johnson/French Bathurst 1980; and 2003 Brad Jones Ford BA 
Falcon XR8. As new in original box and packaging.

$40

130 Classic Carlectables 1015 1:43 Scale Greg Murphy's HRT 
Racing Commodore. As new in original packaging. $35

131
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford Falcon XY GTHO, 
Murray Carter ATCC 1973; and Ford Falcon XY GTHO, Allan 
Moffat Bathurst 1971. As new in original box and packaging.

$40

132
Classic Carlectables 1001-1 1:43 scale Craig Lowndes and Greg 
Murphy 1996 Bathurst Winning HRT Racing Commodore. As 
new in original box and packaging.

$35

133 Classic Carlectables 1008-1 1:43 scale Russell Ingall Castrol 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $30

134
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford Falcon XB GT, 
Moffat/Geoghegan 1975; and Ford XD Falcon, Moffat/Fitzpatrick 
Bathurst 1980. As new in original box and packaging.

$40

135 Classic Carlectables 1012 1:43 scale Greg Murphy Wynn's 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $35

136
Classic Carlectables 2017-6 1:43 scale 'The Legend's Back' 
Queensland 500 10th September 2000 Ford. As new in original 
box and packaging.

$30

137
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Holde VY SS Utility, 
Birdgestone 'Stormrider'; and Holden HSV VY Maloo R8 
Phantom. As new in original box and packaging.

$40

138 Classic Carlectables 43565 1:43 scale 1967 Ford XR GT Falcon, 
silver. As new in original box and packaging. $35
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139 Classic Carlectables 1097 1:43 scale Young Lions HRT Racing 
Commodore. As new in original box and packaging. $30

140

Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: 2002 Team Betta 
Electrical Ford Falcon, Tony Longhurst; and Ford BA Falcon XR8 
OO Motorsport, Rodney Forbes. As new in original box and 
packaging.

$40

141 Classic Carlectables 1015-1 1:43 Scale Craig Lowndes Mark 
Skaife MHRT Racing Commodore. As new in original packaging. $35

142 Classic Carlectables 2025 1:43 Scale TonyLonghurst's Castrol 
Racing Falcon. As new in original packaging. $30

143
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford Falcon XW GTHO, 
Allan Moffat 1969; and Ford Falcon XW GTHO, Allan Moffat 
1970. As new in original box and packaging.

$40

144 Classic Carlectables 1011-2 1:43 scale Larry Perkins Castrol 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $35

145
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Holden HSV Clubsport R8 
Sedan, hothouse green; and Holden HSV Clubsport R8 Sedan. 
As new in original box and packaging.

$40

146 Classic Carlectables 1007-1 1:43 Scale Darren Hossack's 
Wynn's Racing Commodore. As new in original packaging. $30

147
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Holden LT Torana GTR 
XU-1, Colin Bond Bathurst 1972; and Ford Falcon XB GT Allan 
Moffat 1977. As new in original box and packaging.

$40

148 Classic Carlectables 1005-1 1:43 Scale Peter Brock's HRT 
Racing Commodore. As new in original packaging. $40

149
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Ford BA Falcon XR8 Citric 
Acid; and Ford BA Falcon XR8 Acid Rush. As new in original box 
and packaging. As new in original box and packaging.

$40

150 Classic Carlectables 1001-2 1:43 Scale Craig Lowndes and Mark 
Skaife MHRT Racing Commodore. As new in original packaging. $35

151 Classic Carlectables 1005-2 1:43 Scale Peter Brock's Bathurst 
Farewell. $40

152

Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Holden VX Commodore 
Team Brock, Jason Bright; and Holden VX Commodore 
Lansvale Racing Team, C. McConville. As new in original box 
and packaging.

$40

153 Classic Carlectables 1031 1:43 scale Darren Pate's Wynns 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $30
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154
Classic Carlectables 2030-1 1:43 scale Glenn Seton 1997 
Australian Touring Car Champion. As new in original box and 
packaging.

$40

155

Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Holden LH Torana, 1976 
Bathurst 1000 Winner Morris Fitzpatrick; and Holden LH Torana 
GTR XU-1, Bathurst Winner Peter Brock. As new in original box 
and packaging.

$40

156
Classic Carlectables 1007-3 1:43 scale 1999 Bathurst Winner 
Steven Richards Wynns Racing Commodore. As new in original 
box and packaging.

$35

157 Classic Carlectables 1002-1 1:43 scale Mark Skaife HRT Racing 
Commodore. As new in original box and packaging. $35

158

Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: VY Commodore Holden 
Racing Team, Mark Skaife 2003; and VY Commodore Holden 
Racing Team, Todd Kelly 2003. As new in original box and 
packaging.

$40

159 Classic Carlectables 2075 1:43 scale Max Dumesney's Auto Pro 
Racing Falcon. As new in original box and packaging. $30

160 Classic Carlectables 2004 1:43 Scale Jason Bright's Pirtek 
Racing Falcon. As new in original packaging. $30

161 Classic Carlectables 2030-1 1:43 scale Glenn Seton Ford Credit 
Racing Falcon. As new in original box and packaging. $40

162 Classic Carlectables 1005 1:43 scale Peter Brock's BRT Racing 
Commodore. As new in original box and packaging. $40

163 Classic Carlectables 2005-1 1:43 scale Glenn Seton Ford 
Tickford Racing Falcon. As new in original box and packaging. $35

164
Two Biante Minicars 1:64 Scale Cars: Holden VU SS Utility 
Targa Tasmania, P. Brock, J. Brock; and Holden VY SS Utility 
Donut King Stunt Team. As new in original box and packaging.

$40

165 Classic Carlectables 43535 1:43 scale Cortina GT 500 Bathurst 
Winner 1965. As new in original box and packaging. $30

166 Classic Carlectables 1050 1:43 scale Mark Skaife's HRT Racing 
Commodore. As new in original box and packaging. $40

167
Classic Carlectables 1050-1 1:43 scale Mark Noske and Greg 
Murphy MHRT Mobil Racing Commodore. As new in original box 
and packaging.

$30

168 Classic Carlectables 2010-1 1:43 scale Mark Latham Mitre 10 
Racing Falcon. As new in original box and packaging. $30
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169
Classic Carlectables 1001-3 1:43 scale Mobil HRT VT 
Commodore Craig Lowndes. As new in original box and 
packaging.

$35

170 Classic Carlectables 1055 1:43 scale Rod Nash Autopro Racing 
Commodore. As new in original box and packaging. $30

171 Classic Carlectables 1001-5 1:43 scale Craig Lowndes HRT 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $40

172 Classic Carlectables 1021 1:43 scale Jason Richards Team Kiwi 
Racing Commodore. As new in original box and packaging. $40

173 Classic Carlectables 43566 1:43 scale 1967 Bathurst Winner XT 
GT Falcon. As new in original box and packaging. $35

174 Classic Carlectables 2012 1:43 Scale Mark Larkham's Mitre 10 
Racing Falcon. As new in original packaging. $30

175
Classic Carlectables 1003 1:43 Scale Trevor Ashby/Steve Reed 
Lansvale Smash Repairs Racing Commodore. As new in original 
packaging.

$40

176 Classic Carlectables 2030 1:43 Scale Glenn Seton's Ford Credit 
Racing Falcon. As new in original packaging. $40

177 Classic Carlectables 2005-2 1:43 Scale Glenn Seton Ford 
Tickford Racing Falcon. As new in original packaging. $40

178 Keder Road Racing Tracks and Accessories, including two 
incomplete cars and instruction book. Fair. $10

179 Trax TR12 1:43 scale HZ Holden Panel Van 'NRMA'. Boxed as 
new. $30

180 Trax TR16D 1:43 scale 1986 Commodore Group A VL. As new 
in original box and packaging. $60

181 Trax TR35 1:43 scale 1962 Chrysler R Series Valiant. As new in 
original box and packaging. $60

182 Trax TR11B 1:43 scale 1973 Valiant Charger Highway Patrol. As 
new in original box and packaging. $30

183 Trax 8003 1:43 scale FJ Holden Van 'Coca-Cola'. Boxed as new. 
Boxed as new. $40
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184 Trax TR21C 1:43 scale 1961 Holden EK Special Sedan. As new 
in original box and packaging. $50

185
Trax TR13H 1:43 scale Aussie Taxi Series FC Holden 'City 
Cabs'. As new in original box and packaging, slight damage to 
box.

$40

186 Trax TR10D 1:43 scale Bathurst Racing Series 1976 Ford XC 
Falcon, Carter/Lawrence. As new in original box and packaging. $80

187
Trax TR10B 1:43 scale Bathurst Racing Series 1977 Ford 
Falcon XC Hardtop, Brabham/Brabham. As new in original box 
and packaging.

$60

188 Trax TR13E 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FC Sedan 
'Yellow Cab Co.'. As new in original box and packaging. $70

189 Trax TR23 1:43 scale 1977 Holden HZ Sandman Van. As new in 
original box and packaging. $50

190 Trax TR24C 1:43 scale 30th Anniversay Edition 1968 Ford 
Falcon XTGT. As new in original box and packaging. $60

191
Trax TR17 1:43 scale 1971 Holden HQ Kingswood Sedan. As 
new in original box and packaging. As new in original box and 
packaging.

$55

192 Trax TR20J 1:43 scale Aussie Taxi Series FB Holden 'Suburban 
Taxis'. As new in original box and packaging. $50

193 Trax TR4C 1:43 scale 1971 Ford XY Falcon GTHO Phase 3. As 
new in original box and packaging. $60

194 Trax TR20F 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FB Sedan 
'RSL Top'. As new in original box and packaging. $60

195 Trax TR13C 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FC Sedan 
'Silver Top Taxis'. As new in original box and packaging. $120

196 Trax TR24B 1:43 scale 1968 Ford Falcon XTGT. As new in 
original box and packaging. $80

197 Trax TR20B 1:43 scale 1960 Holden FB Standard Sedan. As 
new in original box and packaging. $30

198 Trax TR20H 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FB Sedan 
'Ascot Taxis'. As new in original box and packaging. $60
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199 Trax TR39 1:43 scale 1962 Holden EJ Special Sedan. As new in 
original box and packaging. $30

200 Trax TR35C 1:43 scale 1962 Chrysler R Series Valiant. As new 
in original box and packaging. $50

201 Trax TR20C1960 Holden FB Standard Sedan. As new in original 
box and packaging. $30

202 Trax TR5D 1:43 scale Holden EH Premier Sedan. As new in 
original box and packaging. $50

203 Trax TR4B 1:43 scale 25th Anniversary Edition 1971 Ford XY 
Falcon GTHO Phase 3. As new in original box and packaging. $60

204 Trax TR13F 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FC Sedan 
'Blue & White Taxis'. As new in original box and packaging. $70

205 Trax TR15B 1:43 scale 1948 Holden 48/215 Sedan. As new in 
original box and packaging. $75

206 Trax TR22B 1:43 scale 1977 Holden HZ Sandman Ute. As new 
in original box and packaging. $60

207 Trax TR26E 1:43 scale 1960 Ford Falcon XK Sedan. As new in 
original box and packaging. $30

208 Trax TR20G 1:43 scale Aussie Taxi Series Holden FB Sedan 
'Red Top Taxi Service'. As new in original box and packaging. $70

209 Trax TR17B 1:43 scale 1971 Holden HQ Kingswood Sedan. As 
new in original box and packaging. $60

210 Trax TR18B 1:43 scale 1971 Holden HQ Monaro Coupe. As new 
in original box and packaging. $70

211 Trax TR18D 1:43 scale 1971 Holden HZ Monaro GTS 350. As 
new in original box and packaging. $45

212
Trax TR5E 1:43 scale Bathurst Racing Series Holden EH S4 
Sedan, Brian Muir/Spencer Martin. As new in original box and 
packaging.

$60

213 Trax TR28B 1:43 scale 1976 Holden Torana LX Hatchback. As 
new in original box and packaging. $80
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214 Trax TR33C 1:43 scale Bathurst Racing Series Holden Torana 
GTR-XU1, Colin Bond. As new in original box and packaging. $60

215 Trax TR19B 1:43 scale 1969 Holden Monaro HT GTS Coupe. As 
new in original box and packaging. $50

216 Trax TR15C 1:43 scale 1953 Redex Trial Holden 48/215, Lex 
Davidson. As new in original box and packaging. $45

217 Marklin 3060 HO American Diesel, single unit, Santa Fe 
silver/red. Very good in good box. $50

218 Marklin 3048 HO German DB 4-6-2 Locomotive and 8-wheel 
tender, black/red. Very good in good box. $100

219 Marklin 3098 HO German DB 4-6-0 Locomotive with 8-wheel 
Tender, black/red. Good in good box. $80

220 Marklin HO 4581 Set of two Bogie Petrol Tankers, 'Texgas' and 
'Shamrock'. Boxed as new. $40

221 Marklin 3046 HO SNCF French marked 2-10-0 Locomotive and 
8-wheel tender. Very good in good box. $140

222 Marklin 3031 HO 0-8-0 Tank Locomotive, black. Very good in fair 
box. $50

223 Marklin 3047 HO German DB 2-10-0 Freight Locomotive and 8-
wheel Tender. Standard black paintwork. Very good in good box. $150

224 Marklin HO 3481 GM EMD F7 Diesel Locomotive 'Texas & 
Pacific', two B Units. Boxed as new. $80

225 Marklin HO 3066 CO-CO Diesel Locomotive. Boxed as new. $150

226 Marklin HO 3054 CO-CO Electric Locomotive. Boxed as new. $150

227 Marklin 3050 HO Swiss Electric CO-CO Locomotive CFF-SBB 
green. One buffer missing. Very good in good box. $100

228 Marklin HO 46241 Set of two Bogie Wagons 'Ruhrrohle AG'. 
Boxed as new. $40
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229 Marklin 3031 HO German 0-8-0 Tank Locomotive, black. Good 
in good box. $50

230 Marklin HO 3035 BO-BO Electric Locomotive. Tested and 
working. Excellent. $200

231 Marklin HO eighteen piece Freight Wagon Set. As new in 
excellent box. $300

232
Marklin HO Delta 2963 Freight Set, containing: 0-4-0 Locomotive 
and Tender; four pieces of Rolling Stock; Track; Points; and 
Power Supply. Boxed as new.

$250

233 Marklin HO 2862 Passenger Set, containing: BO-BO Electric 
Locomotive BR111 and four Passenger Coaches. Boxed as new. $300

234 Marklin HO 3094 4-6-2 Streamlined Locomotive and Tender. 
Tested and working. Excellent. $150

235 Marklin HO 3086 4-6-0 Locomotive and Tender. Tested and 
working. Excellent. $240

236 Marklin 3053 HO German DB style Electric CO-CO Locomotive 
E03, off-white/red. Very good in good box. $60

237 Marklin HO 4579 Set of two Bogie Wagons, 'The Katy' and 
'Texas & Pacific'. Boxed as new. $50

238 Marklin 3045 HO Danish 2-10-0 Locomotive and 8-wheel tender. 
Black paintwork. Very good in good box. $150

239 HO 4-6-2 Steam Locomotive and Tender, possibly Marklin. Has 
been hand-painted. Poor/fair. $30

240

Marklin HO Delta 2995 Freight Set, containing: 2-8-2 Locomotive 
and Tender, five pieces of Rolling Stock, two motor cars and 
Track. Missing controller and most of track, otherwise excellent 
in excellent box.

$400

241 Marklin HO 457 3-rail Level Crossing. Very good. $15

242 Marklin HO 3035 BO-BO Electric Locomotive, motor not working. 
Very good. $180

243 Marklin 3021 HO DB V200 Diesel Locomotive, red. Very good in 
good box. $80
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244 Marklin HO German Crocodile Electric Locomotive. Some paint 
worn and damage to pantographs. Fair. $300

245
Marklin HO Delta 2960 Freight Set, containing: 4-6-0 Locomotive 
and Tender, five pieces of Rolling Stock, one Tractor, Track, 
Points and Power Supply. Boxed as new.

$250

246 Marklin HO 4583 Set of three Gondola Wagons 'Texas & 
Pacific'. Boxed as new. $50

247 Marklin HO 2857 125 Anniversary Freight Set, containing: 2-6-2 
Locomotive and Tender and five Goods Wagons. Boxed as new. $200

248 Marklin HO 2855 Freight Set, containing: BO-BO Diesel 
Locomotive and six 'Eva Tankers. Boxed as new. $180

249 Marklin HO 3700 eight piece Amtrak Ice Train Passenger Set. 
Boxed as new. $700

250 Marklin HO 3086 4-6-0 Locomotive and Tender, motor not 
working. Very good. $200

251
Marklin HO 28524 DSB Passenger Set, containing: Diesel 
Locomotive, two Passenger Coaches and one Post Van. Boxed 
as new.

$250

252 Marklin HO 3086 4-6-0 Steam Locomotive and Tender. 
Excellent. $200

253 Marklin HO 4580 Freight Set: one Bogie Flat Car with Fire 
Engine, and one Caboose. Boxed as new. $50

254 Marklin HO 3481 GM EMD F7 Diesel Locomotive 'Texas & 
Pacific', two A Units. Boxed as new. $300

255 Marklin HO 2874 Freight Set, containing 0-6-0 Electric 
Locomotive and the Gas Tank Wagons. Boxed as new. $190

256 Marklin HO 3-rail 125 Years Celebration 2-10-0 Steam 
Locomotive & Tender.  As new in original box and packaging. $300

257 Marklin HO 3-rail 3144 0-6-0 Diesel Locomotive.  Excellent in 
original box and packaging. $80

258 Marklin HO 3-rail 3142 0-6-0 Diesel Locomotive.  As new in 
original box and packaging. $120
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259 Marklin HO 3-rail 3067 BO-BO Electric Locomotive.  Excellent in 
original box and packaging. $150

260 Primex HO 3197 0-6-0 Tank Locomotive. As new in sealed box. $190

261 Primex HO 3009 Diesel Locomotive. As new in sealed box. $190

262 Two Primex HO 3012 4-wheel Tram Cars. As new in sealed box. $240

263 Primex HO 3008 BO-BO Electric Locomotive. As new in sealed 
box. $190

264 Primex HO 3194 0-6-0 Diesel Locomotive. As new in sealed box. $190

265 Primex HO 3194 Diesel Locomotive. As new in sealed box. $190

266 Primex HO 3019 BO-BO Diesel Locomotive. As new in sealed 
box. $190

267 Primex HO 3020 0-6-0 Tank Locomotive. As new in sealed box. $180

268 Athearn 1:89 scale Diesel Car Kit, without motor. Excellent in 
excellent but wrong box (suits F7 'Hi-F' ATSF diesel loco). $10

269 Rivarossi HO American style Dining Car, Santa Fe, green. Good 
in fair box. $20

270 Rivarossi HO American style Pullman Car, Pennsylvania 
'Mountain View', dark brown. Good in fair box. $20

271 Rivarossi HO American style Pullman Car, Pennsylvania 'Huron 
Rapids', dark brown. Good in fair box. $20

272

Ten Roundhouse HO Boxed Kits: three 1432 Conv. Hopper; 
3360 Tank Car; 1031 40' Box Car; 1044 40' Box Car Union 
Pacific; 1048 40' Box Car; 1051 40' Box Car; 1086 40' Roundtop 
Box Car; 1491 3 Bay Hopper Santa Fe. All very good/excellent in 
good/excellent boxes, plus one empty box.

$40

273 Roundhouse HO 2730 Climax Locomotive Kit, with motor and 
instructions. Excellent in excellent box. $30
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274 Two Triang (Ireland) OO/HO 'Arkitex' Scale Model Construction 
Kits, with one instruction manual. Very good in very good box. $100

275 Trix Twin OO-gauge 2/580 LMS Dining Car Bogie Coach. 
Window acetates loose. Very good in good box. $20

276

Three TTR OO-gauge Tinplate Coaches: one Baggage Car 
without roof or bogies; one Passenger Car without roof or bogies; 
and one Passenger Coach complete but with detached bogie. 
Repainted. Fair.

$20

277 Hornby Dublo DA455 metal Station. Very slight paint loss on 
some edges. Very good in poor box. $25

278 Hornby Dublo 5085 plastic Suburban Station Kit, with 
instructions. Needs cleaning. Good in very good box. $40

279 Hornby Dublo 2-6-4T 4MT Standard Tank Locomotive No. 
80033. Missing front bogie, motor not working properly. Fair. $20

280
Four Hornby Dublo Carmine & Cream Corridor Coaches: three 
No. 4183 and one No. 26133 Brake Coach. Two coaches poor, 
two (including brake coach) fair.

$20

281 Hornby Power Control Unit Type A3, and Hornby Dublo 
Controller Type C3. $60

282 Hornby Dublo 3-rail 4-6-2 Locomotive and Tender LMS 'Duchess 
of Atholl', red. Slight damage to cab roof. Fair. $40

283 Hornby Dublo 2-6-4T Tank Locomotive No. 80054, with part of 
box lid. Motor tested and working. Fair/good. $20

284 Hornby Dublo D1 Turntable and a length of Curved Track. 
Turntable good in flattened but complete box. $10

285 Six Hornby Dublo Passenger Coaches. Poor. $10

286 Hornby Dublo A4 'Silver King' Locomotive & Tender, gloss green. 
Motor tested and working. Good. $50

287
Two Hornby Dublo Carmine and Cream Bogie Passenger 
Coaches: 4183 Coach and 26133 Baggage Car. Carmine is 
faded. Fair.

$10

288
Hornby Dublo ED 12 'Duchess of Montrose' Locomotive. Motor 
tested and working, name transfer missing froom one side. 
Fair/good in fair box with one end damaged.

$50
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289
Hornby Dublo 3-rail 3226 4-6-2 Locomotive and Tender, 'City of 
Liverpool' BR, red. Some damage to paintwork, otherwise good 
in good box.

$80

290
Three Wrenn OO-gauge Wagons:W5028 NE Banana Van; 
W5035 NE Guard's Van; and W5031 NCB Hopper Wagon. 
Excellent in excellent box.

$30

291 Wrenn OO-gauge W2231 BR 0-6-0 Diesel Locomotive. Tested 
and working. Excellent in very good box. $50

292 Wrenn OO-gauge 2-8-0 Locomotive and Tender BR, black. 
Good in good box. $80

293 Wrenn OO-gauge 2-8-0 Locomotive and Tender BR No. 48073, 
black. Very good in good box. $100

294 Wrenn OO-gauge 2-rail 2206 0-6-0 Tank Locomotive No. 31340. 
Tested and working. Excellent in very good box. $40

295 Wrenn OO-gauge 2-6-4 Tank Loco BR, black. Paint worn, 
slightly corroded from water damage. Good in damaged box. $40

296 Wrenn OO-gauge 4-6-2 Locomotive and Tender BR 'Barnstaple' 
No. 34005, green. Very good in good box. $140

297 Wrenn OO-gauge 2221 4-6-0 Locomotive and Tender BR 
'Cardiff Castle', green. Very good in good box. $100

298 Wrenn OO-gauge 2-6-4 Tank Locomotive BR, black. Very good 
in good box. $80

299
Triang OO-gauge R-54 American style 4-6-2 Locomotive and 
Tender 'Hiawatha'. Slight corrosion on wheels and mechs. 
Fair/good in damaged box.

$40

300 RTM (Ratsumi Model Hobby Shop) HO Bullet Train Set, three 
cars, with boxes and packaging.  As new. $650

301  'Classic Brass Models' HO NSW/SRA #81 Mk 2 Modified Diesel 
Locomotive, with box and packaging.  Excellent. $960
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